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Honorable Legislatura  de la Provincia del Neuquén Honorable Legislatura  de la Provincia del Neuquén 

XXXVI Período Legislativo - 1a. Sesión Preparatoria - Reunión Nº 1 

PRESIDENCIA: del señor vicepresidente 1º, diputado Oscar Alejandro GUTIERREZ 

SECRETARÍA : de la señora secretaria, doña Graciela Liliana CARRIÓN de CHRESTÍA, y 
Prosecretaría del señor prosecretario legislativo, don Raúl Héctor PEDEMONTE. 

BLOQUES  LEGISLATIVOS 

Movimiento Popular Neuquino (MPN) 
CAMPOS, Rubén Enrique 
CASTOLDI, Gemma Alicia 
ESPINOSA, Jorge Attilio 
FARÍAS, Sergio Antonio  (*) 
FIGUEROA, Yolanda 
GARRIDO, María Cristina 
GSCHWIND, Manuel María Ramón 
GUTIERREZ, Oscar Alejandro 
IRIZAR, Carlos Alberto  (*) 
MAESTRA, Silvana Raquel 
MESPLATERE, Constantino 
MOLINA, Osvaldo Omar 
MUÑOZ, Daniel Alberto 
STORIONI, Cristina Adriana 
SUSTE, Francisco Mirco 
VARGAS, Irma Amanda 
VEGA, Bernardo del Rosario  (*) 

Apertura Popular del Neuquén (APN) 
ACUÑA, Herminda  (*) 
MACCHI, Carlos Alberto  (*) 
SÁNCHEZ, Carlos Enrique 

Partido Justicialista (PJ) 
KOGAN, Ariel Gustavo 
ROMERO, Gabriel Luis 

Frente ARI-Partido Intransigente (ARI-PI) 
KREITMAN, Beatriz Isabel  (*) 
MORAÑA, Carlos Alberto  (*) 

Frente Grande (FG) 
RADONICH, Raúl Esteban 
TOMASINI, Pablo Fernando  (*) 

Peronista Provincial (PP) 
CONTE, Jorge Eduardo  (*) 
SALDÍAS, Olga Beatriz 

Opción Federal (OF) 
RACHID, Horacio Alejandro 

RECREAR para el Crecimiento (RECREAR) 
MESTRE, Eduardo Domingo 

Movimiento de Integración y Desarrollo (MID) 
ROJAS, Ricardo Alberto 

Unión Cívica Radical (UCR) 
INAUDI, Marcelo Alejandro  (*) 

Movimiento Libres del Sur (MLS) 
ESCOBAR, Jesús Arnaldo  (*) 

Coherencia y Honestidad (CyH) 
GALLIA, Enzo  (*) 

Nuevo Horizonte (NH) 
CONDE, María Adela  (*) 

(*)    Ausentes con aviso 

2 

S U M A R I O 

Pág. 

1 - APERTURA  DE  LA  SESIÓN 4 

2 - ELECCIÓN  DE  AUTORIDADES  DE  LA  HONORABLE  CÁMARA 
(Art. 163 - CP y Art. 13, inc. 1 - RI) 
Quedan electos como vicepresidente 1º el diputado Oscar Alejandro 
Gutierrez y como vicepresidente 2º el diputado Francisco Mirco Suste. 4 

3 - FIJACIÓN  DE  DÍAS  Y HORA  DE  SESIONES 
(Art. 13, inc. 2 - RI) 6 

4 - SESIÓN  DEL  1  DE  MARZO  DE   2007  
(Art. 180 - CP) 6 

5 - COMISIÓN  DE  RECEPCIÓN  AL  GOBERNADOR  DE  LA  PROVINCIA 
(Art. 13, inc. 4 - RI) 
Quedan nominados los diputados Jorge Attilio Espinosa; Rubén 
Enrique Campos; Olga Beatriz Saldías; Herminda Acuña y  Horacio 
Alejandro Rachid. 7 

3 



Honorable Legislatura  de la Provincia del Neuquén Honorable Legislatura  de la Provincia del Neuquén 

1 

APERTURA  DE  LA  SESIÓN 

 - En la ciudad de Neuquén, capital de la 
provincia del mismo nombre, a los catorce 
días de diciembre de dos mil seis, en el 
Recinto de Sesiones de la Honorable 
Legislatura Provincial, siendo las 18,03  ́horas, 
dice el: 

Sr. PRESIDENTE (Gutierrez).- Buenas tardes, señores diputados. 
A los fines de establecer el quórum legal, por  Secretaría se dará cuenta de la nómina de los 

diputados presentes. 
Sra. SECRETARIA (Carrión de Chrestía).- Lista de asistentes, diputados: Campos, Rubén 
Enrique; Castoldi, Gemma Alicia; Espinosa, Jorge Attilio; Figueroa, Yolanda; Garrido, María 
Cristina; Gschwind, Manuel María Ramón; Gutierrez, Oscar Alejandro; Kogan, Ariel Gustavo; 
Maestra, Silvana Raquel; Mesplatere, Constantino; Mestre, Eduardo Domingo; Molina, 
Osvaldo Omar; Muñoz, Daniel Alberto; Rachid, Horacio Alejandro; Rojas, Ricardo Alberto; 
Romero, Gabriel Luis; Saldías, Olga Beatriz; Sánchez, Carlos Enrique; Storioni, Cristina  Adriana; 
Suste, Francisco Mirco y Vargas, Irma Amanda. 

Total, veintiún diputados presentes. 
Sr. PRESIDENTE (Gutierrez).- Con la presencia de veintiún diputados damos comienzo a la 
primera sesión preparatoria, Reunión Nº 1 del XXXVI Período Legislativo. 

Por Secretaría se dará lectura al primer punto del Orden del Día. 
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ELECCIÓN  DE  AUTORIDADES  DE  LA  HONORABLE  CÁMARA 
     (Art. 163 - CP y Art. 13, inc. 1 - RI) 

Sra. SECRETARIA (Carrión de Chrestía).- Elección de un vicepresidente 1º y un vicepresidente 2º 
de la Honorable Cámara, para el período legislativo comprendido entre el 1 de marzo de 2007 y 
el 29 de febrero de 2008. Por cambio constitucional de autoridades, el mandato de los electos 
finalizará el 10/12/2007. 
Sr. PRESIDENTE (Gutierrez).- Diputado Gschwind, tiene la palabra. 
Sr. GSCHWIND (MPN).- Señor presidente, las razones por las cuales se hace esta Reunión en 
esta fecha han sido explicadas por usted y  por los demás  integrantes de la Comisión Observadora 
y luego también en la Comisión de Labor Parlamentaria. 

Desde nuestro Bloque -y creo que lo van a compartir los demás- venimos transitando el 
último período y creemos que la actividad que han realizado, la labor que han realizado los 
vicepresidentes 1º y 2º de esta Cámara, más allá de las discusiones que hemos tenido con los 
distintos Bloques, los que llamamos “de la oposición”, los que llaman “del oficialismo” creemos 
que ha sido muy positiva. Por lo tanto, nosotros vamos a proponer que vuelvan a ser nombrados 
como vicepresidente 1º el señor diputado Oscar Gutierrez y el vicepresidente 2º el diputado 
Francisco Mirco Suste. 
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Quería hacer esta propuesta y agradecerle a los señores diputados el acompañamiento a la 
misma. 
Sr. PRESIDENTE (Gutierrez).- Diputado Romero, tiene la palabra. 
Sr. ROMERO (PJ).- Señor presidente, gracias. 

Como venimos planteando desde el comienzo de esta gestión, haciendo la aclaración que 
nuestra posición no tiene nada que ver con valoraciones personales a los propuestos, nosotros 
no tenemos objeciones en aprobar o apoyar la nominación que propuso el presidente del 
Bloque de la primera minoría en lo que hace al vicepresidente 1º de la Cámara, pero proponemos, 
concretamente, como vicepresidente 2º de la Cámara al diputado Ariel Kogan. 

Gracias. 
Sr. PRESIDENTE (Gutierrez).- Diputado Sánchez, tiene la palabra. 
Sr. SÁNCHEZ (APN).- Gracias, señor presidente. 

El Bloque de Opción Federal, el Bloque Peronista Neuquino y Apertura Popular… 
VARIOS DIPUTADOS.- Peronista Provincial. 
Sr. SÁNCHEZ (APN).- ...Provincial, perdón, en un lineamiento en común, transitando un camino 
político que seguramente nos va a llevar a tomar decisiones en conjunto en breve, no solamente 
en el campo político provincial sino dentro de la Cámara y por haber sostenido y ser coherente 
en lo que hemos sostenido desde un primer momento con lo que respecta a la sucesión de 
autoridades, vamos a seguir sosteniendo que las autoridades de la Cámara tienen que seguir 
siendo quienes son: el vicepresidente 1º el diputado Gutierrez, vicepresidente 2º Mirco Suste, 
porque sostenemos que no vemos, menos ahora -a falta de un año para terminar el mandato-, 
no vemos que haya ningún motivo para cambiarlos, todo lo contrario. Por eso vamos a ratificar, 
proponemos que se ratifiquen las mismas autoridades que están en la Cámara actualmente. 

Nada más. 
Sr. PRESIDENTE (Gutierrez).- Gracias, diputado. 

Está a consideración de los diputados la propuesta, la primera moción del diputado Gschwind 

- Dialogan varios diputados. 

Sr. ROMERO (PJ).- ¿Qué incluye la primera moción? 
Sr. PRESIDENTE (Gutierrez).- La del diputado Gschwind, vicepresidente 1º al diputado Gutierrez 
y vicepresidente 2º al diputado Suste... 

- Dialogan varios diputados. 

Sr. PRESIDENTE (Gutierrez).- ... Hizo moción concreta de los dos cargos. 
Está a consideración de los diputados. 

 - Resulta aprobado 

Sr. PRESIDENTE (Gutierrez).- Aprobada. 
Pasamos al próximo punto del Orden del Día. 
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FIJACIÓN  DE  DÍAS  Y  HORA  DE  SESIONES 
(Art. 13, inc. 2 - RI) 

Sra. SECRETARIA (Carrión de Chrestía).- Fijación de los días y hora de la semana en que la 
Honorable Cámara realizará sus sesiones de tablas. 
Sr. PRESIDENTE (Gutierrez).- Yo voy a proponer que sigamos en el mismo sentido, aunque 
haya cambiado el comienzo de sesiones ordinarias, sigamos en la primer semana… 
Sra. SECRETARIA (Carrión de Chrestía).- No, segunda y cuarta. 
Sr. PRESIDENTE (Gutierrez).- ... segunda y cuarta, los miércoles y jueves, en horario de tarde 
los miércoles y jueves en horario de mañana y, por supuesto, la hora la fija Labor Parlamentaria. 

A consideración la propuesta. 

- Resulta aprobada. 

Sr. PRESIDENTE (Gutierrez).- Continuamos con el tercer punto del Orden del Día. 
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SESIÓN  DEL  1  DE  MARZO  DE  2007 
(Art. 180 - CP) 

Sra. SECRETARIA (Carrión de Chrestía).- Fijación de la hora en que la Honorable Cámara se 
reunirá el día 1 de marzo de 2007 para escuchar el mensaje del señor gobernador de la Provincia 
-artículo 180 de la Constitución Provincial-. 
Sr. PRESIDENTE (Gutierrez).- Diputado Gschwind, tiene la palabra. 
Sr. GSCHWIND (MPN).- Señor presidente, yo voy a proponer que se delegue en el presidente 
de la Cámara la fijación definitiva de la hora luego de concordar con el Poder Ejecutivo, llegado 
el momento, y la fije directamente él. 
Sr. PRESIDENTE (Gutierrez).- Diputado Rachid, tiene la palabra. 
Sr. RACHID (OF).- Señor presidente, como un símbolo de los esfuerzos que se han hecho en 
un año que supongo que para esta Legislatura de la Provincia del Neuquén será  histórico con 
respecto al nuevo edificio, iba a proponer que se fije hora y lugar como un símbolo de la 
determinación de todas las autoridades y de la política neuquina de tener -digamos- la certeza 
de que estamos marchando a inaugurar ese período legislativo en un edificio que, sin duda, va 
a ser un ejemplo en el país no sólo de estilo sino de operatividad y de respeto por un Poder tan 
importante como el Poder Legislativo en donde se han hecho ingentes esfuerzos no sólo 
materiales sino de compromisos políticos como para que esto sea un hecho histórico ¿no? 
Sr. PRESIDENTE (Gutierrez).- Perfecto. 
Sr. GSCHWIND (MPN).- Retiro, retiro lo que propuse y... 
Sr. PRESIDENTE (Gutierrez).- Vamos a proponer, entonces, que sea en el nuevo edificio 
legislativo y que sea diez de la mañana. 
Sr. GSCHWIND (MPN).- Tratemos que tenga techo, por favor. 

- Risas. 
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Sr. PRESIDENTE (Gutierrez).- Diez de la mañana en el nuevo edificio legislativo. 
Sr. ESPINOSA (MPN).- Muy bien. 
Sr. PRESIDENTE (Gutierrez).- A consideración. 

- Resulta aprobado. 

Sr. PRESIDENTE (Gutierrez).- Continuamos con el cuarto punto del Orden del Día. 
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COMISIÓN  DE  RECEPCIÓN  AL  GOBERNADOR  DE  LA  PROVINCIA 
(Art. 13, inc. 4 - RI) 

Sra. SECRETARIA (Carrión de Chrestía).- Designación de los señores diputados que integrarán 
la Comisión de Recepción al señor gobernador de la Provincia y su comitiva. 

- Se incorpora el diputado Raúl Esteban 
Radonich. 

Sr. PRESIDENTE (Gutierrez).- Diputado Gschwind, tiene la palabra. 
Sr. GSCHWIND (MPN).- Señor presidente, nuestro Bloque ha propuesto para que integre la 
Comisión de Recepción al señor gobernador a los diputados Jorge Espinosa y Enrique Campos. 
Sr. PRESIDENTE (Brollo).- Diputada Saldías, tiene la palabra. 
Sra. SALDÍAS (PP).- Señor presidente, por el Bloque Peronista Provincial decido que voy  a ir 
yo a recibir al presidente. 
Sr. PRESIDENTE (Gutierrez).- Gracias, muy bien. 
Sra. SALDÍAS (PP).- Al gobernador, perdón, señor presidente, al presidente fue un gaffe, 
excuse me. 

- Risas. 

Sr. PRESIDENTE (Gutierrez).- Diputado Sánchez, tiene la palabra. 
Sr. SÁNCHEZ (APN).- Apertura Popular ha designado a la diputada Acuña para recibir al señor 
gobernador. 
Sr. PRESIDENTE (Gutierrez).- Gracias. 

Si me permite mi Bloque, yo voy a proponer como corresponde por  todo el acompañamiento 
y por una cuestión de corresponder al acompañamiento que ha tenido en muchos de los 
proyectos de ley o leyes sancionadas, resoluciones, declaraciones, que también reciba al 
gobernador el diputado Rachid. 

No habiendo más asuntos a tratar, se levanta la sesión. 

- Es la hora 18,19´. 
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